

追踪

俄罗斯恐怖袭击

“恐怖分子的目的是破坏国家和社会稳定、制造恐慌，我们决不允许发生这样的事，应采取更加严厉和先发制人的措施打击恐怖主义。”
——俄联邦总统梅德韦杰夫

莫斯科地铁袭击者来自达吉斯坦

俄罗斯总统亲自奔赴那里部署反恐工作



在北高加索地区执行反恐任务的俄内务部队士兵

俄罗斯联邦总统德米特里·梅德韦杰夫4月1日突然抵达北高加索地区的达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉视察，呼吁采取“强硬的、严厉的”反恐措施。俄罗斯媒体当天称，莫斯科地铁两名自杀袭击者就来自达吉斯坦共和国。俄当局正在调查达吉斯坦境内的数起袭击与莫斯科地铁袭击案是否由同一组织策划实施。

【心有余悸】

莫斯科很多人不敢坐地铁

莫斯科3月29日遭遇2004年以来首次自杀袭击。警方随即加强警戒，例如增派警力、在通往莫斯科的高速公路增设检查站等。

达吉斯坦遇袭后，莫斯科警方进一步提升警戒级别。莫斯科警察局局长弗拉基米尔·科洛科利采夫说，地铁系统巡逻人员增至平时的3倍，不少执勤警员配备嗅弹犬；警方着手检查可能藏匿军火的仓库。

莫斯科地铁公司负责人德米特里·加耶夫告诉莫斯科回声电台记者，各地铁站于4月开始逐步添置化学物质监测装置，以防范化学袭击。加耶夫说，莫斯科地铁系统遇袭后，截至3月31日，选择这一出行方式的市民人数减少6%。

莫斯科爆炸案发生后，卢布汇率和石油价格小幅震荡，股票和债券市场未受较大影响。达吉斯坦遇袭后，市场尚未呈现较大波动。不过，分析师认为，如果武装人员今后对油气管道、水电站、甚至核电站等基础设施发动袭击，将导致市场大幅震荡。

【恐怖之源】

北高加索成非法武装“乐园”

目前，车臣境内武装组织活动范围日渐扩大，波及邻近的达吉斯坦共和国和印古什共和国。达吉斯坦位于北高加索东部，东临里海，最近几年频繁发生暴力事件。基兹利亚尔爆炸案为过去5年多来达吉斯坦伤亡最为惨重的袭击事件。

美国战略与国际问题研究中心的一份报告显示，北高加索地区暴力冲突致死人数从2008年的586人升至2009年的916人。

研究机构“高加索结”发布的报告显示，北高加索地区去年遭受172次恐怖袭击，致使车臣280人死亡，印古什319人死亡，达吉斯坦263人死亡。

梅德韦杰夫3月31日呼吁修改反恐法律，加大对恐怖分子的惩治力度，“对罪犯而言，要把他们全部找出来、消灭掉”。另外，要从消除贫困等方面入手，从根源应对北高加索地区武装暴力，“不少问题的解决之道在于社会和经济领域”。

【马上解读】

俄政府与恐怖分子继续“角力”

恐怖分子如此嚣张表明，虽然车臣非法武装的有生力量早已被消灭，但在北高加索地区活动的非法武装残余势力还在继续与联邦政府为敌，伺机活动。俄罗斯政府面临的反恐形势依然十分严峻，与非法武装的“角力”将会继续下去。

俄媒体和专家大都认为，在战场上失利的车臣非法武装，企图通过制造恐怖袭击，尤其是在莫斯科制造地铁连环爆炸，来显示“自身实力”，向联邦政府挑战，制造社会恐慌。俄政治问题专家拉德霍夫斯基说，恐怖分子制造这起恐怖事件，带有显示其“难以战胜”的示威目的。他认为，恐怖分子是企图以恐怖活动的方式，将“战场”从北高加索地区推进到俄其他地方，让全国民众没有安全感。日前发生的恐怖爆炸事件表明，在北高加索地区非法武装分子中，激进的恐怖势力可能会掀起新的恐怖袭击浪潮。

均据新华社

【总统行动】

深入恐怖袭击“重灾区”
敲定反恐大计

俄总统新闻秘书季马科娃4月1日发布消息说，梅德韦杰夫当天抵达马哈奇卡拉后，马上听取了俄内务部长努尔加利耶夫和俄联邦安全局局长博尔特尼科夫所作的情况汇报。随后，梅德韦杰夫召集相关地方领导召开会议。

梅德韦杰夫在安全问题会议上说，在达吉斯坦共和国基兹利亚尔市3月31日发生两起恐怖爆炸事件后，他专程来与地方领导一起研究爆炸事件发生后的安全和打击恐怖主义问题。他说，应采取更加严厉和先发制人的措施打击恐怖主义。

梅德韦杰夫提出了俄在高加索地区打击恐怖主义的5项基本任务：加强内务、安全部门和法院的力量；清剿恐怖分子；向有利于反恐工作的相关人员提供帮助；发展经济、教育和文化事业；提升道德和精神力量。他强调，只有综合采取上述措施才能战胜恐怖主义。

梅德韦杰夫3月31日签署政令，要求联邦政府加强运输系统安保。

【加紧侦破】

两名女“人弹”都是在达吉斯坦招募的

俄罗斯媒体4月1日报道，莫斯科地铁两名自杀袭击者来自北高加索地区的达吉斯坦共和国，两人应武装人员招募，实施自杀式袭击。

俄《生意人报》以数名熟悉爆炸案调查的人士为消息源报道，武装人员招募了30名“人弹”，其中包括在莫斯科地铁发动袭击的两名女子。

报道说，这些“人弹”大部分经由互联网招募，在俄车臣共和国接受训练。3月29日实施袭击的两名女子据信从达吉斯坦共和国基兹利亚尔市乘汽车前往莫斯科。

按照《生意人报》的说法，她们3月29日早晨抵达莫斯科，不久在两处地铁站发动袭击，致死至少39人，另有80多人受伤。

俄联邦安全局称已获悉恐怖袭击策划者身份

俄罗斯联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫4月1日发表声明，正式确认俄罗斯最近几次恐怖袭击由与北高加索有关的匪帮实施的说法。他透露称，执法人员已获悉恐怖袭击策

划者的身份，并扣留了疑犯。博尔特尼科夫在总统梅德韦杰夫召开的会议上说道，司法机关“已获悉最近恐怖袭击策划者的身份，正在积极进行调查工作”。

他说：“正在确认恐怖袭击由与北高加索有关的具体匪帮实施的说法。我们知道恐怖袭击策划者的身份，正在积极进行调查工作。”博尔特尼科夫进一步表示：“已取得一些材料，抓获若干人等，正在进行审讯。并且获得了物证，正对它们进行鉴定。”

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

我们为男性 我们更专业

看男科

到郑州阳光男科医院

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形、
泌尿生殖感染、男性不育等

地址：郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 0371-670 33333

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL

省、市、区定点医院
新农合定点医院

河南首家专业女子医院
女性就医首选

特色诊疗项目：妇科炎症、不孕不育、无痛人流、乳腺疾病、妇科肿瘤、整形美容、少女门诊

0371-65831995 QQ医生：361781111 网址：www.dhzhzp.com
地址：郑州市未来路56号(未来大厦对面)

皮肤病克星

特效抗复发治疗牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、湿疹性皮炎、痤疮、青春痘 8天见效药费198元。

电话：13673690196 68624607
QQ:137001866 网址：www.libaixing.cn
地址：大同路福寿街交叉口西南角郑州平安三楼303室

鱼鳞病

参归润燥擦剂，攻克鱼鳞病，3日见效，9日净鳞，汗毛长出，皮肤光滑润泽。

热线：61819639